


Puplinge, le jour mois 2020
Concerne :  
Commune de Puplinge, route et douane de Cornière


Enquête publique de réglementation du trafic


Enquête publique numéro 6438 du 25 juin 2020
Mesdames et Messieurs,
Suite à la parution dans la FAO de l’enquête publique citée en référence, je formule les remarques suivantes :

· L’élargissement des heures d’ouverture de la douane engendrera automatiquement une augmentation du trafic sur la route de Cornière ;

· Dans le cadre d’une volonté de diminuer le trafic transitant dans le village de Puplinge, cette mesure va à l’encontre de l’objectif principal désiré ;

· Les mesures compensatoires prévues par vos services en parallèle à la réalisation du carrefour à feux de Mon-Idée vont d’ailleurs exactement dans le sens d’une diminution du trafic, comme vous l’avez promis à l’association Bien Vivre à Puplinge (BVAP) ;

· Ce tronçon routier figure par ailleurs au projet d’agglomération comme axe de mobilité douce, en lien avec la gare d’Annemasse.

En fonction de ce qui précède, je propose la pose d’un panneau signalétique interdisant le passage des véhicules motorisés entre 19h.30 et 7h.00, à l’exception des bus et du trafic agricole entre 6h.15 et 20h.45.

Cela étant observé, je me réjouis de la mise en place du dispositif de desserte par bus de la gare d’Annemasse tel que projeté.

En souhaitant que nos remarques pourront être prises en considération, je vous prie d’agréer, Mesdames et Messieurs, mes salutations distinguées.
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